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ОДУВС НАЖИВО     Про головне

101 РІК 
ОДЕСЬКОМУ 
ДЕРЖАВНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТУ 
ВНУТРІШНІХ 
СПРАВ

101 рік історії, науки,  
розвитку, здобутків.  

І, звісно, перемог!

27 лютого Одеський державний уні-
верситет внутрішніх справ від-
значив 101  рік своєї історії. Вже 

понад століття університет випускає нові покоління 
українських правоохоронців. Саме з дати 27 лютого 
1922 року починається славетна історія вишу, який 
був заснований як школа з підготовки старших 
і молодших міліціонерів. 

Сьогодні університет – це великий та сучасний 
комплекс з потужною матеріальною базою та значним 
освітнім потенціалом. 

Своє друге століття університет розпочав як 
і належить закладу освіти зі специфічними умовами 
навчання – зібрано, з максимальним напруженням 
сил, з вірою у перемогу та усвідомленням своєї 
ролі у воєнному та післявоєнному житті України. 
Адже саме поліцейські на деокупованих територіях 
є основними представниками державної влади, що 
забезпечують необхідний порядок, відновлення та 
захист прав громадян. Саме вони фіксують злочини, 
скоєні агресором та його посібниками, розслідують, 
надають допомогу в організації заходів розмінування, 

відшукання людей, майна та ін. Вра-
хування нових реалій, викликів в про-
цесі підготовки фахівців для органів 
Національної поліції є пріоритетним 
завданням особового складу Одесь-
кого державного університету вну-
трішніх справ. 

З нагоди 101-ї річниці закладу вищої 
освіти відбулось урочисте шикування 
особового складу університету. До при-
сутніх звернувся ректор ОДУВС пол-
ковник поліції Дмитро ШВЕЦЬ:

– В цілому за цей період 
підготовлено більше 50 тисяч 
фахівців, і цим ми заслуговуємо 
на повагу. Сьогодні в умовах воєн-
ного стану, в умовах військової 
агресії з боку російської федерації 
ми бачимо і розуміємо ті важливі 
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завдання і виклики, які стоять перед нами 
щодо нових векторів підготовки персоналу. 
Кожен заклад пишається своїми випускни-
ками, і нам також є, ким пишатись. Багато 
тих, хто отримав дипломи, сьогодні працюють 
на керівних посадах в системі Національної 
поліції, МВС, в цілому в державних органах 
влади  – і це приємно, тому що науково-пе-
дагогічний склад вишу дає необхідні знання 
і підґрунтя, щоб ви і в подальшому мали 
можливість розвиватись. Переконаний, що за 
кожним із тут присутніх майбутнє, за кожним 
є перспективи, але головне – потрібно пра-
цювати над собою, розвиватися, і це є фор-
мулою успіху.

Очільник вишу вручив відзнаки МВС 
України та нагороди працівникам і курсантам 
університету. Так:

Почесною грамотою Міністерства вну-
трішніх справ України та посвідченням заслу-
женого тренера України з універсального бою 
нагороджений майор поліції Юрій Коломієць.

Подякою Міністерства внутрішніх справ 
України та посвідченням майстра спорту 
України з універсального бою нагороджений 
рядовий поліції Олександр Ощепков.

Подякою Міністерства внутрішніх справ 
України та посвідченням майстра спорту 
України міжнародного класу з універсаль-
ного бою нагороджений рядовий поліції 
Ярослав Філіпчук.

На урочистих зборах з нагоди відзначення 
101-шої річниці з часу заснування закладу освіти 
зі святом колектив університету привітав 
народний депутат України, голова Наглядової 
ради ОДУВС Олексій ЛЕОНОВ, та відзначив 
здобутки вишу за цей період:

– Пройшовши славетний шлях, ОДУВС 
є одним з кращих закладів вищої освіти Мініс-
терства внутрішніх справ, який має значний 
науковий потенціал, професійний та досвід-
чений науково-педагогічний склад, багату 
історію та славетні традиції. І з кожним днем 
університет впевнено розвивається та вдоско-
налюється.

Відповідно до наказу Одеського держав-
ного університету внутрішніх справ за зразкове 
виконання функціональних обов’язків, досяг-
нення високих результатів у службовій діяль-
ності, ініціативу, наполегливість та з нагоди 
101-ї річниці від Дня заснування закладу вищої 
освіти ряд працівників та здобувачів вищої 
освіти вишу були відзначені занесенням фото-
картки на Дошку пошани університету та отри-
мали відзнаки «Кращий працівник» і «Кращий 
здобувач вищої освіти». 




